

## 这儿真美

烈山区第一实验小学小记者 张文瀚

在我们学校操场的东面,有一个椭圆形的小花园,这儿一年四季景色都美丽如画。

春天,园子里的桃花开放了,红的似火,粉的像霞,它们在微风的吹拂下,跳起了一支支优美的舞蹈,桃花上面有一群群忙碌的小蜜蜂在嗡嗡地闹着,热闹极了。

夏天,美人蕉竞相开放,它们长得十分美丽,翠绿的叶子像半张半合伞,在绿叶的衬托下开着红的、黄的、喇叭一样的花。雨

后初晴,叶上的水珠在阳光下闪着钻石般的光芒,更是别有风情。

秋天,金黄的菊花和桂花开放了,远远看去,菊花似绒球一样,桂花一簇堆在另一簇上面,偶尔秋风吹来,它们在秋风里频频点头,好像在迎接秋姑娘的到来。这时,一阵浓香扑鼻而来,让人心旷神怡,忘记了一天的疲惫。

冬天,雪花在空中飞舞。雪花落在地

上,落在肩上,落在花园里……到处是一片白茫茫的冰雪世界。傲霜斗寒的腊梅仍像战士一样屹立在风雪中,真是“墙角数枝梅,凌寒独自开”啊,它们在风雪中娇艳动人,坚强不屈,不说她那美丽的外表,但是这种傲雪凌霜的精神都美过任何花儿。

啊,操场后面小花园里的景色可真是美不胜收啊!

指导老师:陆媛

## 烘焙课

烈山区第一实验小学小记者 况成轩

今天下午,我们小记者举行了一个“烘焙走进校园”的活动,听到这个消息,我们那叫一个开心!下课之后,我们班所有小记者们都一窝蜂地冲出了教室。

来到了会议室,果然不出我所料,小记者们都已经到齐了,要不然怎么会说美食才是真正吸引人的东西。随着上课铃声的响起,本次烘焙活动就算是正式开始了!老师先给我们每人发了一个杯子,形状就像装果冻的那个杯子一样。然后杯子里面还装着两块蛋糕坯,一块大的,一块小的,嫩嫩的,让我垂涎欲滴,现在就想来上一口。终于发奶油了,我就等着这一刻呢。当我看着一大袋子奶油交到我的手上时,我眼睛都看直了,恨不得直接挤进嘴里,而且这可是我人生中第一次见到这么多奶油啊!

接下来才是重头戏,我们要正式开始做蛋糕了!首先把大蛋糕坯铺在最下面,然后把奶油挤在上面,一直挤到杯子一半的位置。就在这时,有一个学生高呼:“老师!我没有奶油了!”我的天,用得这么快吗?不会偷吃了吧,我心里寻思着。果不其然,后来才知道,那个同学竟然是个吃货,在刚发奶油的时候就已经吃了一大半了!回到正题,第二步就是把小蛋糕坯放上去,然后一下子把奶油都挤上去!“啪,啪,啪”只听见一个又一个爆炸声接连起伏,原来是有些同学用力过猛,袋子直接挤破了。此时我吸取了他们的教训,我手里的奶油袋子就像龟兔赛跑的那只乌龟,慌都不带慌的,始终保持着那慢悠悠的速度。

随着这一步的完成,蛋糕就算完成了!有一些同学带了些小零食,洒在了蛋糕上面,看着就馋!更有甚者直接把辣条放在了蛋糕上,我也不知道这算是是什么“黑暗料理”,我也不想知道这到底是什么味道,反正据我来看肯定不好吃。

“叮铃铃!”下课的铃声准时响起,我们一边品尝着自己做的美食,一边走出教室。

指导老师:吕迷荣

## 难忘的颁奖仪式

烈山区第一实验小学小记者 彭春博

星期三下午,老师通知第二天早上八点十分,所有的小记者穿好小记者服装,戴上红领巾到红旗台下集合,参加2021年度优秀小记者表彰仪式。

第二天上午,第一节课还没下课,老师就组织小记者到红旗台下。我们排着整齐的队伍,穿着整洁的小记者服,显得特别庄重。大队部朱老师拿着话筒,喊到

谁的名字就站在另一排。当听到老师喊我的名字时,我兴奋得像离弦之箭一样跑到前面,因为站在那一排的都是优秀的小记者。

表彰仪式开始前,我和另外一名小记者站在队伍最前面,我心中充满了期待。接着表彰仪式在张校长上台致辞中开始了。随着仪式的进行,我俩登上了红旗

台。我心里特别紧张,原来是校长给我们两位优秀的小记者颁奖。当我从校长手中接过坚果、稿费 and 奖杯时,紧张的心情顿时烟消云散。我拿着沉甸甸的奖杯,低头看到奖杯上刻着“市级优秀小记者”,心中充满自豪。以后我会更加努力积极投稿,争取写出更好的文章。

指导老师:陆媛

## 健康守护者——辛吉飞

烈山区第一实验小学小记者 王敬轩

网上有很多出名的主播,有拍搞笑段子的疯狂小杨哥和倒霉泰哥,有拍村庄趣事的郭大侠和杜转,有拍游戏解说的墨渊和地瓜……而我最喜欢的主播就是健康守护者——辛吉飞。

以前,辛吉飞曾经营过一家烤面筋店,并在自己的短视频账号中展现烤面筋的制作过程。2021年4月,辛吉飞发视频称经营5年的烤面筋店倒闭了,但是后来他仍时不时地发一些食品的制作方法的视频。

2022年6月,辛吉飞拍摄一段合成巧克力的视频。在这个视频中,他给出的配方中包含了氢化植物油100克、白糖50克、乳化剂单双甘油脂肪酸酯2.5克、可可香精油一小滴、开水85毫升,然后搅拌均匀,接着把巧克力浆倒入模具中,最后放在冰箱里冷冻24小时。每次做好后,辛吉飞还会再试吃一次。可是每次吃完后,他都会一边大叫一边拿着纸飞快地冲向卫生间。那里面加入的都是科技进步产物——化学合

成材料,那都是黑心食品商业的狠活。他还有一个宝贝——搅拌机,每次找不到了,他都会哭好几天,他还说别人家的搅拌机都是做水果蔬菜的,可是一到他那里就全是添加剂……

呼吁大家为了身体健康,学校门口和街边的垃圾食品不要吃,少吃零食,多吃绿色食品。大家一起拒绝狠活,保护你我他,做自己的健康守护者!

指导老师:陆媛

## 天悦农场一日游

烈山区第一实验小学小记者 张一轩

一个星期二的下午,市传媒中心的老师要带领我们小记者去天悦农场。听到这个消息,我高兴极了。老师先把我们排成整整齐齐的三队,然后我们坐上了车,我和张文瀚、张雨嘉坐在同一排,一路上有两个火车道把我们颠簸得左摇右晃,就像喝醉的大汉。突然司机来了一个猛刹,把我们吓了一跳。

不一会儿就到了天悦农场,老师带我们来到一片草地上,给我们合了影,就告诉我这

儿什么不能玩,什么能玩,我和王敬一起玩转秋千,有一个小朋友帮我们推,我们就像飞了一样,突然我看见了李小蕊和李艾宸站在秋千上,我却睡在秋千上玩了一会儿,我又去玩滑道,我排队的时候,滑道震得我脚麻麻的,当到我的时候,我心里七上八下,不敢上去。当好朋友让给我时,我跳了上去,可是没站稳就摔到了地上,四角朝天。还好,没有摔烂哪儿,我迅速拍拍屁股,别人都哈哈大笑,过

了一会儿,我和张雨嘉一起在蹦床上跳呀,跳得正带劲时老师让我们集合,我们都站好队,跟着老师去看动物,那里的动物很多,有毛驴,小羊等,我拿了一些草喂它们,有一只小羊,看我不给它吃,它一下子抢了过去。

回去的路上,我还看见了西红柿采摘区,农民伯伯在喜摘他们的劳动果实呢,我想我们今天下午也收获满满呀!

指导老师:陆媛

## 我想变成一个有魔法的人

烈山区第一实验小学小记者 李艾宸

今天,我想变成一个有魔法的人,这样就可以帮助别人了。

有一次,我在家里正在修炼自己的魔法的时候,忽然家里出现了一个坏人,我一下子用上了蓝银草这个魔法,把那个坏人缠在了那里,然后叫警察把这个坏人带走,这样就不会再有坏人了。

可是就在一个风和日丽的早晨,有一个

坏人将一名女子杀了,我立即用上火,把这个坏人给烧死了,然后用上治疗,把那名死去的女子救了回来,她的家人都来感谢我。

可是好日子不长,有一个人他也有魔法,他说我要和你PK一下子,我答应了,他拿出了一把刀,向我杀来,可是就让我躲开了,我用上昊天锤这个魔法,一下子就把那个人打飞了。

正当我开心地大笑的时候,有一个同伙

也出现了,当然那是他的同伙找上门来说,你只要给他治疗好,我立刻放了你,要是你不给他治疗的话,我就把你给杀死。我听了之后心里有些害怕,只好给他治疗了一下,然后他的同伙便离不了这里。

正当我开心的时候,我的闹钟响了,原来是在做梦啊!

指导老师:陆媛

## 烘焙小蛋糕

烈山区第一实验小学小记者 朱芷涵

下午,金色的阳光散落在操场上,已是下课时分,同学们聚集在操场上做着游戏。我与几位同学直奔四楼会议室,找好位子坐下,一会儿,烘焙课开始了。

老师先给每个人发了一个蛋糕杯、两片面包和奶油。首先,将一片软绵绵的面包放进杯子里,淡黄色显得十分诱人;然后,用手轻抓住奶油袋上方,挤在面包周围,沿着杯子挤上一圈又一圈,挤到杯子的中心处。这细腻的,还带着些许淡淡的黄色,忍不住想咬上一口。之后再在那一大层奶油上贴上一层面包,一股淡淡的面包香让人充满了食欲,最后将手中的奶油全部挤在那面包上,一个蛋糕就好了。

拿起蛋糕杯,在鼻尖细细一闻,奶油的甜香与面包诱人的果香混在一起,对于一个小吃货来说,可谓是绝了。随后我借了一两片碎的奥利奥饼干,一片放在上面,另一片捏碎,轻轻散在奶油上,粉色的奥利奥碎瞬间就让这杯小蛋糕精致了许多。

做好蛋糕,出了会议室,我捧着手中的小蛋糕,迟迟不肯动口。看着其他同学大口吃起来,再望着手中的蛋糕,吃一口仿佛就会心疼不已。最后,还是没控制住食欲,一口下去,绵密的蛋糕外面包裹着甜甜的细腻的奶油,心中不禁生出了许多幸福感。再看向别人的小蛋糕,还是感觉自己手中的才是最好吃的!

这次烘焙的蛋糕可真美味呀!

指导老师:吕迷荣